

3. Kontrola uznesení z predošlého zasadnutia

P. starostka previedla kontrolu uznesení z predošlého zasadnutia. V poverovacej časti poslanci poverili p. starostku, aby zistila v akom stave sa nachádza budova bývalého amfiteátra v Košútoch nakoľko obec je vlastníkom budovy. P. starostka oboznámila poslancov, že tam prizvala statika, ktorý vystavil statický posudok. Do zasadnutia sme neobdržali cenovú ponuku na zbúranie budovy, je daná výzva na prieskum trhu. P. starostka dala kolovať poslancom statický posudok. Poslanci po krátkej diskusii sa rozhodli, že počkajú na výsledok a ponuky za akú cenu by sa dala budova zbúrať a potom sa rozhodnú.

P. starostka oboznámila poslancov že je v priebehu riešenia WI FI zóna. Bude 100m až viac všade, kde je aj kamera. Poslanci informáciu brali na vedomie.

P. starostka oboznámila poslancov že 13 a 14 októbra bude ešte odstávka elektrickej energie z dôvodu odstránenia starých nosníkov VO. Poslanci brali na vedomie.

P. starostka previedla kontrolu ostatných uznesení z predošlého zasadnutia. Poslanci brali na vedomie bez pripomienok.

4. Voľba návrhovej a volebnej komisie

P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v nasledovnom zložení:

p. Ing. Jana Strýčková - predseda komisie

p. Maroš Šiška - člen komisie

p. Tomáš Aibek - člen komisie

Hlasovali 8 poslanci - 8 boli za predložený návrh.

5. Prejednanie zvýšenia cien nájomného za KD Košúty

P. starostka skonštatovala, že poslanci dostali domov s pozvánkami ceny a poplatky za nájom KD Košúty, aby zvážili prípadné navýšenie poplatkov nakoľko už dlhšiu dobu žiadne poplatky neboli menené, bolo by treba rozhodnúť prípadné zvýšenie. Vysvetlila poslancom, že doterajšie poplatky nestačia na krytie nákladov a v zimnom období vôbec nie. V okolitých obciach majú podstatne vyššie poplatky. Poslanci po krátkej diskusii rozhodli o zvýšení nájomného za KD Košúty nasledovne:

OBEC KOŠÚTY - POPLATKY:

Ceny nájomného za kultúrny dom

Kary a oslavy	Veľká sála občania s TP Košúty	Veľká sála občania bez TP Košúty
Kary v nevykurovacom období	80,- €	100,- €
Kary vo vykurovacom období	80,- €	100,- €
Oslavy v nevykurovacom období	250,- €	300,- €
Oslavy vo vykurovacom období	250,- €	300,- €

Ukážkové podujatia	Veľká sála	
Čas prenájmu od 10:00 do 18:00	100,- €	
Prenájom KD od 10:00 do 18:00	100,- €	

Prepožičania KD	Plesy	Svadby
Nevykurovacie obdobie:	300,- €	300,- €
Vykurovacie obdobie:	300,- €	300,- €

Zumba : 30,- € za mesiac

Čistenie obrusov : 1 ks = 2,00 €

Prenájom : pivné súpravy : 5,- €/deň

Poškodený materiál /poháre, taniere, - podľa cenníka, nákupná cena

Stoly a stoličky z KD je **ZAKÁZANÉ** požičiavať !!!!

Hlasovali 8 poslanci a schválili 8 poslanci

6. Rôzne - diskusia

Poslanci obdržali s pozvánkami materiál k plneniu príjmov a výdavkov obce Košúty za prvý polrok 2020. P. starostka vyzvala poslancov, aby predniesli svoje návrhy a pripomienky. Poslanci po krátkej diskusii brali na vedomie plnenie príjmov a výdavkov obce Košúty za prvý polrok 2020.

P. starostka oboznámila poslancov, že sme obdržali žiadosť od p. Ing. Petra Francisciho a Edity Francisciovej o odkúpenie obecného majetku pozemok pod parcelným číslom 212/1 vo výmere 43 m² a pozemok pod parcelným číslom 212/5 vo výmere 43 m² na LV číslo 1. Tieto pozemky hraničia s pozemkami žiadateľov a sú nevyužívané a zaburinené. Poslanci po krátkej diskusii schválili prebytočnosť tohto majetku a zámer odpredať majetok obce na LV č.1, parcelné číslo 212/1 a 212/5 priamym predajom, a to najmenej za cenu stanovenú v znaleckom posudku, ktorý majú vyhotoviť kupujúci. Po predložení znaleckého posudku sa určí cena majetku.

Hlasovali 8 poslanci a schválili 8 poslanci

P. starostka oboznámila poslancov s ďalšou žiadosťou o odkúpenie obecného majetku. Žiadosť je podaná na odkúpenie nehnuteľnosti vedenej na LV č.1 s parcelným číslom 163/4, súpisné číslo 369, Dom služieb a obchodu. Túto budovu by žiadatelia využívali ako polyfunkčný dom, obchody a služby. P. starostka vysvetlila poslancom, že uvedená budova je v dosť zlom stave a sú s ňou stále problémy. V konečnom dôsledku nedávno aj poslanci prezreli stav budovy a vedia posúdiť v akom je stave a bolo by dobré budovu ak je to možné predať. Poslanci v diskusii sa zhodli, že majetok je prebytočný, odsúhlasia zámer odpredaja majetku obce najmenej za cenu určenú v znaleckom posudku a dajú možnosť odkúpiť majetok aj iným prípadným záujemcom, ak spĺňajú podmienky, ktoré budú stanovené. Na tomto zasadnutí schvália len zámer odpredaja majetku a poveria p. starostku, aby dala vypracovať znalecký posudok. Po obdržaní znaleckého posudku budú poslanci ďalej rokovať o podmienkach a forme odpredaja hore uvedeného majetku.

Hlasovali 8 poslanci a schválili 8 poslanci

7. Schválenie uznesenia

Predseda návrhovej komisie p. Ing. Jana Strýčková predniesla návrh na uznesenia, ktorý poslanci schválili bez pripomienok.

Hlasovali 8 poslanci - 8 boli za.

8. Záver

P. starostka sa poďakovala prítomným za účasť a ukončila rokovanie.

Zapísala: Katarína Macalová

Overovatelia zápisnice:

p. Mgr. Kristína Mačicová

p. Ing. Csaba Szolga, PhD.

Handwritten signatures of the two reviewers, p. Mgr. Kristína Mačicová and p. Ing. Csaba Szolga, PhD.